

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁省鞍山市法轮功学员孙丽华被构陷案已休庭

辽宁省鞍山市法轮功学员孙丽华在二零二二年五月二十六日在立山法院被非法庭审，由于证据不足，已休庭。

### 辽宁本溪邓玉林、张莉敏向辽宁省高法申诉 被非法驳回

辽宁本溪邓玉林、张莉敏向本溪市中级法院申诉被非法驳回后，向辽宁省高法申诉，再次被非法驳回。

辽宁省高法在本溪市桓仁县法院、本溪市中级法院没有法律依据、明显违法、违背法律程序、枉法裁判的情况下，仍然声称“审判程序合法”。

### 辽宁锦州法轮功学员巩丽娜被非法抄家、关押

二零二二年五月十二日晚，辽宁锦州法轮功学员巩丽娜与法轮功学员何晓丹、王颖等同时被非法抄家，绑架。现在她们三人都在凌海被隔离关押。据说被隔离十四天后，她们将被送到锦州义县，继续隔离关押。

主导迫害的是锦州市公安局反X教支队李媚珊等，锦州古塔公安分局及古塔几个派出所协同参与绑架抄家。已知参与的派出所所有士英派出所、锦华派出所、敬业派出所、石油派出所等。

### 辽宁省抚顺市王彩云等被绑架情况

辽宁省抚顺市王彩云和孙文两位 70 岁老年法轮功学员，于二零二二年五月十七日在东区茨沟大集被龙凤派出所绑架，王彩云家被非法抄家，抄走部分大法书。两位法轮功学员当天半夜回家。◇

## 沈阳法轮功学员王荣军、那艳母女遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）近日得知，辽宁沈阳市法轮功学员王荣军及女儿那艳（那燕）已分别被辽中区法院非法判刑三年零两个月。

王荣军女士，七十二岁；女儿那艳四十多岁，是沈阳市第六医院的护士。母女俩于二零二一年七月十三日左右失踪。亲朋好友到处寻找，从那艳工作单位到派出所，到街道，没有任何人提供讯息。直到最近，亲属才得到母女俩被绑架并被非法判刑的确切消息。现她们仍被非法关押在沈阳市第一看守所。

王荣军原患有慢性胃炎、结肠炎、妇科病、头痛、鼻炎等多种疾病，经常到各医院看病，花了很多钱也没治好。为了祛病健身，练了很多种气功也没练好。因为身体不好，她不得不提前从商店营业员的职位上病退。一九九八年八月，王荣军开始修炼法轮功，她按照真、善、忍的标准做好人，仅两个月时间，她所有的疾病都好了。她曾说：“如果没有法轮大法，我可能活不到现在，这都是李洪志师父给了我第二次生命。”

一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团发动了对法轮大法的迫害，并于二零零一年一月二十三日导演了天安门自焚事件，栽赃陷害法轮功，煽动民众仇恨法轮功。王荣军因到邻居家讲天安门自焚伪案真相，遭邻居举报，于二零零二年四月八日上午，与女儿那艳一起被派出所警察上门绑架，非法关押了一天一夜。

二零零一年四月下旬的一天上午十点，王荣军在回家路上被街道社区人员绑架到洗脑班，关押、迫害了四十多天。

以后的几年里，只要片警在楼群里发现有法轮功的标语，就上门



骚扰王荣军。警察有事没事的骚扰，吓得她丈夫总吵架闹离婚。

二零一五年十一月二日，和平区南市场派出所警察以诉江为由，将那艳绑架到皇姑区三台子拘留所。十一月四日，王荣军去南市场派出所询问女儿情况时，也被警察绑架。两人都被非法拘留十五天。

二零二一年四月二十二日下午1点多，南市场派出所警察给王荣军打电话，问母女二人在哪里居住？问那艳的电话号码是多少？王荣军反问警察：问这些干什么？警察说：告诉我你女儿的电话号码，我们就不去你们家找她了。被王荣军拒绝。

二零二一年六月二十日前后，王荣军、那艳母女二人失踪，下落不明。亲友到那艳任职的沈阳市第六人民医院打听那艳下落时，那艳的同事们神情异常，推说不知情，或用那艳休假的假信息敷衍搪塞。

近日才得知确切消息，母女俩遭绑架后，被非法关押在沈阳市第一看守所，日前已被辽中区法院分别非法判刑三年零两个月。◇

### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

# 遭迫害几近失明 赵长福被监狱拒绝保外就医

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）被非法关押在沈阳市康家山监狱的辽宁省凌源市法轮功学员赵长福，身体出现严重的心衰、肾衰等症状，而且一只眼睛失明，另一只眼睛视力模糊。监狱方延误治疗，而且拒绝他家属提出的保外就医要求，说不“转化”就不允许他保外就医。

赵长福出生于一九七二年，原是凌源市钢铁公司修建部的职工。他早年身体多病，修炼法轮功后恢复健康。他在工作中兢兢业业，为单位采购汽车配件，不收回扣，单位领导对他十分倚重。

一九九九年七月二十日后，江泽民集团迫害法轮功，赵长福因不放弃修炼被强制下岗失业。修建部领导不愿意失去这样的好员工，把赵长福叫回单位当临时工。后来单位改制承包，赵长福离开单位，为了养家糊口，开始做生意。他不坑不骗，讲信誉，口碑很好。

赵长福曾经被两次非法劳教。二零零零年十月，赵长福进京为法轮功鸣冤，遭凌源钢铁公司保卫处（现红山派出所）警察绑架，被劫回凌源市拘留所非法关押，随后被非法劳教两年，在朝阳市西大营子劳教所遭受迫害。

二零一零年一月十七日，赵长福开车送朋友去北京看病，晚上住宾馆时，他的身份证联网后，显示出法轮功学员的信息，被北京海淀区田村派出所绑架，关押在海淀区看守所，被非法劳教两年六个月。在北京新安教养院六大队，他遭到打嘴巴子、不让睡觉等迫害，后来他被转到朝阳市西大营子劳教所非法关押。

二零一八年八月二十二日至二十三日，辽宁省公安厅策划指挥“专案组”，由各市公安局抽调警力统一配合，在省内十个县市突击绑架法轮功学员，被称为 8.22 绑架案，当时有四十七名法轮功学员及家属被绑架，赵长福和妻子孙

广丽也在其中。二十二日下午，两人正要开车送儿子上学，凌源市公安局国保大队队长王雅东和警察赵凤臣、李海超以及莫胡店派出所副所长齐轶国带着特警，绑架赵长福夫妇，并非法抄家。

赵长福被劫持到凌源市看守所。二零一八年十月二十六日，赵长福绝食抵制迫害，被看守所强制灌食，并遭受酷刑“挂板”，在一个长两米、宽一米半的胶合板上，四个角分别固定上铁链子，把人的四肢固定在铁链子上，一动不能动，非常痛苦。看守所还采取连坐迫害，在赵长福绝食期间，不允许其他在押人员睡觉。

长期在看守所被关押迫害，赵长福的身心受到严重摧残，脚部溃烂、流脓，血压高达 220mmHg，身体非常虚弱，然而朝阳市政法委书记却发话：“不放，死就死，死了拉倒。”

二零一九年六月五日，凌源市人民法院没有通知家属，在朝阳市西大营子法庭对赵长福秘密开庭，赵长福被枉判四年六个月。当时他生活自理困难，不能自己行走，亲戚去凌源市看守所探望他时，他被四个人抬出来会见。

赵长福被劫持到康家山监狱后，于去年年末传出消息，他的身体出现肾衰、心衰等症状，生命垂危，曾被送到沈阳市第四医院和沈阳新康监狱（医院）治疗。目前赵长福身体状况恶化，一只眼睛失明，另一只眼睛视力模糊，只能看一米左右的范围，大腿浮肿，小腿起泡浮肿流水，虚弱无力。他要求治疗，但是监狱方不让他去沈阳医大一院及医大二院，只让去第四医院，从三月份等到现在，第四医院一直没有床位。赵长福身体越来越差。家属依法要求保外就医，监狱有关领导却说：“不转化不允许保外就医，门儿都没有，免谈。”主管赵长福事宜的是“马科长”。

法轮功学员的身体出现病业状

态，通过学法炼功很快就会康复。二零一六年，赵长福双脚溃烂流脓，后来左脚烂出一个窟窿，发展下去很可能截肢。通过坚持不懈地学法、炼功，他恢复了健康。二零一七年，赵长福遭遇了一场严重的车祸，他被撞得面目皆非，前额骨头被撞软，不断吐血，伤得很重。通过学法、炼功，身体很快复原。赵长福两次以亲身经历证实法轮大法的神奇功效。现在他身陷囹圄，被剥夺了自由学法炼功的权利，身体出现这么严重的症状，实在令人忧心。

法轮大法弘传全球一百四十多个国家和地区。今年五月十三日前后，世界各国逾千政要向法轮功学员颁发褒奖和贺信，加拿大二十三个城市升起“世界法轮大法日”的蓝色旗帜表示庆祝。然而，以高尚的道德风貌在各国赢得尊重的法轮功学员，唯独在中国遭受残酷的迫害。看当今中国，毒疫苗、毒奶粉、地沟油、毒火锅遍地，民众多么需要象赵长福这样的诚信商人啊！法轮功学员应该受到政府的表彰，不应该被关进监狱。所谓的“转化”更是荒谬，要把一个努力同化“真、善、忍”的好人转化成坏人吗？希望辽宁省司法厅、辽宁省监狱管理局、沈阳市司法局、沈阳市监狱管理分局、康家山

监狱相关部门人员，包括“马科长”，能够明辨是非，做出正确选择，同意赵长福家属保外就医的合法要求。你们的职责是关押和改造真正的罪犯。中共迫害法轮功没有任何法律依据，整个迫害流程，从绑架、审判到关押都是犯罪。迫害佛法的罪孽实在太重了，那是人赔上几条性命也偿还不了的。体制内的官员、警察不要再跟着中共邪党犯罪了，权力和金钱哪有生命宝贵呢？趁着还有将功赎罪的机会，在职权范围内尽量保护法轮功学员，枪口抬高一厘米，才能为自己和家人赢得平安和未来。◇